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Cneundukayna
HomuHanbHoe HanpsaxeHne 12B
. C20(10.5B) 7.2 A4
MKOCTb
(25°C) C10(10.5B) 6.7 Ay
C1(9.6B) 4.7 Au
OnnHa 151 £ 1.5mMm
WnprHa 65+ TMm
Pa3smepbl
BbicoTa 94 + TMm
[NonHas Bbicota 100 £+ TMm
Bec 2.15 Kr £ 5%
Tun knemm T1/T2
BHyTpeHHee conpoTrBneHne
(MonHocTio 3apskeHHOM =21mQ
6atapeu (25°C)
© 0
3aB1CMOCTb 40°C =
emMKoCTn 25°C 100%
OT Temneparypbl 0°C 85%
(10u) -15°C 65%
HomwuHanbHas Temnepatypa o o
SKcnyaTauum 25°C£3°C
Paspsag -20°C~+60°C
Temnepatypa 3 o o
SKCnnyaTauumn apaA -10 °C~+60°C
XpaHeHune -20°C~+60°C
Hanps»keHue nogsapaaa 13.50-13.808
B 6y¢%pHom pemvlﬁme‘zzgf) Temnepawﬁréa:;lB??énneHcauwﬂ:
HansxeHve noasapaga 14.50-15.008
B LMKTNYECKOM peﬂ(mnﬁe%ZST) TeM”epaw%%aﬂB';?CM”eHcaum:
-30m
MakcrManbHbIV TOK 3apaga 216 A
MakcrManbHbI TOK pa3paga 108 A (5 cek)
PacueTHbI cpok cny6bl (20°C) 5 net

OcTtatoyHaa emKocTb: 91%

OcTtaToyHaa eMKoCTb: 82%

c 3 mecaua

amopaspag

(25°C) 6 mecAaueB
12 mecAaues

OcTaTo4YHas eMKoCTb: 65%

Paspsag nocroaHHbIM TOKOM (Amnep, 25°C)

KoH. Hanp./

Bpews paspaga 2 MUH 10MmH  15mMnH 30 MUH
9.6B 28.7 18.2 14.2 7.99
9.9B 27.8 17.6 13.8 7.83
10.2B 26.6 16.9 133 7.59
10.5B 255 16.2 129 7.40
10.8B 24.1 15.2 122 7.13

Pa3pap noctosaHHON MOWHOCTBIO (E

Bp'(e‘“’;; ;ng";,/na 5 MUH 10MUH  15MuH 30 MUH
9.6B 320 205 162 91.5
9.9B 310 199 158 89.7
10.2B 297 190 152 87.0
10.5B 285 182 147 84.9
10.8B 269 172 139 81.7

60 MyH
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4.71
4.69
4.67
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60 MuH
56.9
56.0
54.6
535
51.9
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2y 3y 44 5y
2.69 1.86 1.54 1.31
2.67 1.85 1.53 1.30
2.65 1.84 1.52 1.29
2.61 1.82 1.51 1.28
2.54 1.77 1.46 1.24
2y 3y 4y 5y
314 22.1 18.3 15.6
313 22.0 18.2 15.5
31.0 21.8 18.1 15.4
30.5 21.7 18.0 15.3
29.7 21.0 174 14.9
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KIEMM T2

TexHonorua AGM =

10y
0.70
0.69
0.68
0.67
0.66

10y
8.52
8.49
8.45
8.40
823

Kopnyc ABS =

204
0.37
0.37
0.36
0.36
0.35

204
4.57
4.55
4,53
4.50
4.41
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